

Обращение Кущёвского общества инвалидов

Мы, члены общества инвалидов, ознакомились с обращением ветерана войны Владимира Ивановича Попова о присвоении нашей станице Кущёвской звания «Станица воинской Славы».

Действительно, такое обращение в год 70 – летия Победы является актуальным. Это высокое звание позволит увековечить память о тех 9,5 тыс. земляков, которые не вернулись в победном 45 – м году с полей сражений. Осиротевшие дети, овдовевшие жёны, матери, потерявшие своих сыновей, до сих пор скорбят о безвозвратной потери своих близких и родных.

Пол года фашисты хозяйничали в нашем районе, издевались над мирными жителями, разорили объекты первой необходимости: школы, больницы, почту, магазины. Станица подверглась нечеловеческим страданиям женщин и детей. Не было ни одной семьи, которая не проводила на фронт отцов, братьев, сестёр.

Когда враг вступил на Кущёвскую землю, на её защиту встали казаки, которые преградили путь продвижения фашистов на Кавказ.

Легендарная Кущёвская Атака вошла в историю войны как крупное казачье сражение. Казаки изгнали с родной земли фашистскую нечисть.

Мы присоединяемся к голосам Ветеранов Войны, членам районного женсовета и считаем, что Кущёвская заслуживает это высокое звание.

По поручению правления:

 Тимченко Е.Н.

 Сивохин В.Д.

 Акимов Г.Н.

 Чепурченко Т.Г.

 Хистев В.М.